

Comună cu Biblionet

București se află pe „harta” unităților-administrativ teritoriale din județ care beneficiază de un centru cu conectare gratuită la Internet

Încă de la primele ore ale dimineții, zeci de copii din comuna București, însoțiți de cadre didactice, au participat vineri, la inaugurarea Biblionetului. La eveniment au fost prezenți edilul comunei București, Mircea Florin Ghilean, reprezentanți ai administrației publice locale, precum și ai Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, printre care Sebastian Bara, directorul acestei instituții.

Iulian Stroia

redactia@servuspress.ro

Patru calculatoare dotate cu camere web, o imprimantă, un scanner, proiector și un ecran pentru proiecții. Toate acestea sunt disponibile oricărui locuitor al comunei București care dorește să beneficieze de serviciile oferite de Biblionet.

ACCES LA INFORMAȚIE ONLINE

Cu sprijinul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva, comuna hunedoreană București a intrat în era tehnologiei. Mai exact, biblioteca din comună beneficiază, începând de la sfârșitul



Primarul Mircea Ghilean (foto, în stânga) și Sebastian Bara au tăiat panglica Biblionetului

săptămânii trecute, de o rețea de calculatoare conectată la Internet. În acest fel, locuitorii comunei București au posibilitatea de a avea acces la informațiile de care au nevoie.

Pentru ca proiectul derulat prin Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva să poată fi implementat, administrația locală a comunei a pus la dispoziție o sală dotată cu mobilier adecvat desfășurării unor astfel de activități. „Este un eveniment deosebit pentru co-

munitatea noastră, accesul la informație fiind extrem de important. Mă bucur să văd foarte mulți copii la acest eveniment și sper să beneficieze din plin de această oportunitate. Mulțumesc domnului Sebastian Bara, directorului bibliotecii județene, pentru oportunitatea pe care ne-a oferit-o și sperăm ca, în continuare, să avem o bună colaborare”, a spus edilul comunei București, Mircea Florin Ghilean.



LA PRIMA „ÎNTÂLNIRE” CU NETUL

În vârstă de 10 ani, Doina Macarie (foto mic) s-a aflat vineri, la prima experiență în ceea ce privește navigarea pe Internet. Fascinată de mulțimea de informații



care poate fi accesată printr-un simplu „click”, eleva din comuna București va fi, probabil, un client fidel al Biblionetului. „Nu am avut niciodată ocazia de a accesa Internetul și sunt foarte încântată de fotografiile și informațiile pe care le pot găsi. Voi încerca să învăț cât mai repede să navighez pe Internetul”, a spus Doina